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Ví dụ 119. Cho các số dương 
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Ví dụ 120. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Ví dụ 121. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của 
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Ví dụ 122. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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Ví dụ 123. Tìm giá trị lớn nhất của 
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Nhân hai vế với số dương 
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Ví dụ 124. Tìm giá trị nhỏ nhất của:
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a) Áp dụng bất đẳng thức về cộng mẫu số 
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Ví dụ 125. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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b) Cách 2. về cộng mẫu số :
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Lưu ý. Giải thích việc xét 
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Ví dụ 126. Cho các số dương a, b, c thỏa mãn 
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Lưu ý: Câu b có cách giải ngắn gọn hơn trong trường hợp 
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Ví dụ 127. Tìm giá trị nhỏ nhất của 
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